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1) Ο όγκος  του πετρελαίου  σε  λίτρα που  αποµένει  στη  

δεξαµενή καυσίµων πλοίου  t  ώρες µετά τον απόπλου, δίνεται από 

τον τύπο  V(t)=3(80.000-8.t). 1)Να  βρείτε  τα λίτρα κατανάλωσης  
του  καυσίµου  ανά  ώρα. 2) Να  υπολογίσετε  για  πόσο  χρόνο  θα  

έχει  καύσιµα  το πλοίο. 3) Πόσα λίτρα καυσίµου υπήρχαν στη 

δεξαµενή όταν άρχισε ο απόπλους του πλοίου.                                                   

 

 

2) ∆ίνεται ηλεκτρικό κύκλωµα µε πηνίο αντίστασης 
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Στο µιγαδικό επίπεδο η σύνθετη ηλεκτρική αντίσταση γράφεται   z=(1/2)+(i√3)/2.  

Να βρεθεί  η    z
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Υπόδειξη                  
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3)   Σε ναυπηγείο, ένας γερανός, εβρισκόµενος επί της παραλίας και 
σε ύψος 3m πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας, σύρει µε 
συρµατόσχοινο πλοίο µε ταχύτητα 0,6 m/sec. Με ποια ταχύτητα το 

πλοίο πλησιάζει την παραλία τη στιγµή που το µήκος του 

συρµατόσχοινου είναι 5m; (Υπόδειξη: Από το ορθογώνιο τρίγωνο 

έχουµε           
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4) Η πορεία ενός πλοίου, σε ορθογώνιο σύστηµα συντεταγµένων, 

δίνεται από τον τύπο   y=1-x
2 

.    Ποια   η  ελάχιστη απόσταση που 

θα βρεθεί το πλοίο από φάρο µε συντεταγµένες   (0,0) 

Υπόδειξη:  Απόσταση   ( ) ( ) ( )
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1 1,f x y x x y y= − + −  ,   

φάρος   (x1,y1)=(0,0)        

 

 

 

5)  Η  ταχύτητα  πλοίου  σε δεκάδες κόµβων,  δίνεται από τον τύπο  

( ) ln( 1)x xυ = + , όπου   χ  τα λίτρα κατανάλωσης καυσίµου το 

λεπτό.  

 Με τη βοήθεια του διαφορικού συνάρτησης να 

υπολογίσετε  προσεγγιστικά 
Ποια θα είναι η ταχύτητα του πλοίου σε κόµβους, µε κατανάλωση 

καυσίµου Α)   1x =  λίτρο το λεπτό ,   Β) 2x =  λίτρα το λεπτό, 

 Γ) 
1

2
x =  λίτρο το λεπτό, 

Υπόδειξη:      ln1 0=    


